

工作简报

2016年第17期(总第17期)

大 砦 坊 青 年 创 业 园
管 理 办 公 室

2016年9月12日

暖暖中秋意

大砦坊青年志愿者走进永太乡村养老中心

暖暖中秋意，浓浓敬老情，洋溢在敬老院的欢声笑语犹在耳畔。中秋佳节将至，大砦坊青年创业园志愿者一起走进芜湖永太乡村养老中心，将温暖送进老人们的心田，为他们送去暖心的中秋慰问祝福。

在一片欢声笑语中，志愿者熟练地挥动着剪刀，为老人们剃去旧发。志愿者放下工具，帮老人仔细掸去落脖子上的碎发，朝头发上吹了吹，最后才解开白布，老人们看到彼此理发后的新模样相互夸赞着笑逐颜开。同时志愿者还与老人们亲切交流，询问他们的身体状况和生活情况，让老人们感受到了社会对他们的关爱，最后志愿者还为老人们送上了中秋慰问品，老人们的喜悦之情更是溢于言表。

尊老爱老是中华民族的传统美德，在这个快节奏的现实社会中，

许多空巢老人和孤寡老人物质上和心理上都存在缺失，组织这样的献爱心活动，正是青年创业者们勇于承担社会责任的最好诠释。

园区今后也将积极组织更多的企业参与其中，在园区形成爱他人、爱社会的良好风气。

-园区企业动态-

中秋来临之际，黑云影业在微信公众号推出“SOLO 忍者狂切月饼”的游戏活动，并且给参与的小伙伴准备了丰厚的奖品，最高奖励 IPHONE7 手机一部，同时还给大家准备了 IPAD AIR2、暴风魔镜、SOLO 定制触摸灯等一系列诱人的奖品等待小伙伴们共襄盛举。

呈：镜湖区区委、区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区财政局、团区委、大磬坊公共服务中心

发：青创园各企业
